

ASSUMPTE: Convocatòria Ple ordinari

Sou convocat/ada a la sessió ordinària del Ple, que tindrà lloc la Seu del Consell Insular d'Eivissa, a l'hora i data que s'assenyala, per tal de tractar i decidir els assumptes de l'Ordre del Dia.

- 1a. convocatòria: dia **30.10.2017** a les **10:00**
- 2a. convocatòria: dia **06.11.2017** a les **10:00**

Eivissa, 25 d'octubre de 2017

La presidenta en funcions,

Viviana de Sans Trotta

ORDRE DEL DIA

1. Aprovació, si s'escau, de les actes corresponents a les sessions de dates 27.06.2017 i 25.07.2017.
2. Proposta de la consellera executiva del Departament d'Interior, Comerç, Indústria i Relacions Institucionals en relació amb l'adscripció de les instal·lacions del Recinte Firal a l'entitat Fires, Congressos i Esdeveniments SAU (FECOEV SAU).
3. Proposta del president en relació amb la modificació del Reglament de la Comissió d'Ordenació Turística del CIE.
4. Proposta del conseller executiu del Departament d'Economia i Hisenda en relació amb l'expedient de rectificació de baixes en resultes.
5. Proposta del conseller executiu del Departament d'Economia i Hisenda en relació amb l'aprovació de l'informe trimestral de morositat del 3r trimestre de 2017.
6. Comunicació de la Intervenció en compliment de la normativa vigent:
 - Informació comptable corresponent a la liquidació de pressupost fins al 30 de setembre de 2017, d'acord amb els informes de l'interventor de data de 5 d'octubre de 2017.
7. Proposta de la vicepresidenta 1a en substitució del conseller executiu del Departament de Medi Ambient i Medi Rural i Marí en relació amb la declaració de caducitat de l'expedient administratiu núm. 5/2016MOD-CNT per a la modificació del contracte per a la redacció dels projectes, la construcció, la posada en funcionament i l'explotació d'algunes instal·lacions de tractament integral de residus previstes en el PDS per a la gestió de residus urbans a Eivissa i Formentera (exp. 47/02C).
8. Proposta de la consellera executiva del Departament de Territori i Mobilitat en relació amb la dissolució del Consorci per a la reconversió territorial i paisatgística de determinades zones de l'illa d'Eivissa (exp. AG-5/2017).

9. Facultats de control i fiscalització dels òrgans insulars.

9.1. Decrets i comunicacions de Presidència.

9.1.1. Comunicació del Decret de Presidència núm. 2017000953, de data 18/09/2017 en relació amb la renúncia al càrrec del secretari tècnic de Presidència, Transparència, Bon Govern, TIC i Participació Ciutadana.

9.1.2. Comunicació del Decret de Presidència núm. 2017000972, de data 21/09/2017 en relació amb el nomenament de la secretària tècnica de Presidència, Transparència, Bon Govern, TIC i Participació Ciutadana.

9.2. Mocions:

9.2.1. Moció presentada pel Grup Podem-Guanyem Eivissa per garantir la inversió econòmica necessària per a la remodelació de la depuradora de Portinatx (RGE núm. 27498 de data 19.10.2017).

9.2.2. Moció presentada pel Grup Popular sobre el repartiment de l'import de turisme sostenible (RGE núm. 27512 de data 19.10.2017).

9.2.3. Moció presentada pel Grup Popular de suport a les forces i cossos de seguretat de l'Estat (RGE núm. 27513 de data 19.10.2017)

9.3. Interpel·lació del Grup Popular al conseller executiu del Departament d'Educació, Patrimoni, Cultura, Esports i Joventut en relació amb la seua gestió en matèria d'esports (RGE núm. 27514 de data 19.10.2017).

9.4.a. Torn obert de paraules:

9.4.a.1. Pregunta presentada pel Grup Popular dirigida a la consellera de Mobilitat sobre l'estat del projecte de passarel·la peatonal de s'Olivera (RGE núm. 27516 de data 19.10.2017).

9.4.a.2. Pregunta presentada pel Grup Popular dirigida a la consellera de Mobilitat en relació amb el projecte de construcció de rotondes de l'avinguda de ses Païsses (RGE núm. 27517 de data 19.10.2017).

9.4.a.3. Pregunta presentada pel Grup Popular dirigida a la consellera de Mobilitat en relació amb el pagament de les expropiacions de la carretera de Sant Miquel (RGE núm. 27518 de data 19.10.2017).

9.4.a.4. Pregunta presentada pel Grup Popular dirigida a la consellera de Mobilitat en relació amb les denúncies que s'han realitzat aquest estiu en matèria d'intrusisme en el transport (RGE núm. 27519 de data 19.10.2017).

9.4.a.5. Pregunta presentada pel Grup Popular dirigida a la vicepresidenta primera en relació amb una empresa pública de transport regular (RGE núm. 27520 de data 19.10.2017).

9.4.a.6. Pregunta presentada pel Grup Popular dirigida a la consellera de Mobilitat en relació amb l'empresa que gestioni del transport públic d'Eivissa (RGE núm. 27521 de data 19.10.2017).

9.4.a.7. Pregunta presentada pel Grup Popular dirigida al president en relació amb la reclamació del deute del Govern en matèria de transports (RGE núm. 27522 de data 19.10.2017).

9.4.a.8. Pregunta presentada pel Grup Popular dirigida al conseller de Cultura en relació amb la signatura del conveni amb la Fundació Illes Balears per dotar de recursos adients el Museu Etnogràfic de Can Ros (RGE núm. 27524 de data 19.10.2017).

9.4.a.9. Pregunta presentada pel Grup Popular dirigida al president en relació amb l'estat de l'auditoria d'infraestructures educatives (RGE núm. 27525 de data 19.10.2017).

9.4.a.10. Pregunta presentada pel Grup Popular dirigida a la vicepresidenta 1a sobre el pagament al Fons Pitiús corresponent als anys 2015, 2016 i 2017 (RGE núm. 27527 de data 19.10.2017).

9.4.b. Torn obert de paraules del públic assistent.

La qual cosa us notific,
El secretari general,

Víctor Almonacid Lamelas